



## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 06.01.2023

În ședința extraordinara a Consiliului Local Gârcov

Domnul primar, Bobonete Niculiță, deschide lucrările ședinței, după ce secretarul general al U.A.T. Gârcov a făcut prezența consilierilor, aceștia fiind prezenți în număr de 11 și anume: Voinea Mihai, Vancea Vergică, Popa Ștefan, Odăianu Stănică-Alin, Popa Nelu, Nicolaescu Mihaela, Petcu Ștefan, Subașu Doru, Popa Constantin, Barză Valentin și Beșcucă Minuș.

Consiliul local a fost convocat conform Dispoziției 1/04.01.2023 a primarului comunei Gârcov, în **ședință extraordinara**.

Lucrările ședinței au fost deschise de domnul secretar general al comunei Gârcov, care a procedat la citirea Încheierii nr.1302/2022 din 15.12.2022 pronunțată de Judecătoria Corabia prin care numitul Beșcucă Minuș a fost validat consilier local, urmare a demisiei consilierului local Dragu Ion.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului secretar general să prezinte procesul-verbal de la ședința de consiliu din data de 21.12.2022.

După prezentarea procesului verbal de către domnul secretar general al Primăriei comunei Gârcov, domnul președinte de ședință invita consilierii să discute pe marginea acestuia, nefiind nici o discuție, se supune la vot procesul verbal de la ședința din data de 21.12.2022, care este votat „pentru” de cei 11 consilieri locali prezenți.

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotarare privind **alegerea președintelui de ședință pe o perioada de 3 luni**

Initiator – Primarul Comunei Gârcov;

Referatn de specialitate: secretarul general al UAT Gârcov

2. Proiect de hotarare privind **organizarea/reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din raza teritoriala a comunei Gârcov, pentru anul școlar 2023-2024**

Initiator – Primarul Comunei Gârcov;

Referatn de specialitate: secretarul general al UAT Gârcov

3. Proiect de hotarare privind **acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului Sectiunii de dezvoltare pe anul 2022**

Initiator – Primarul Comunei Gârcov;

Raport de specialitate: Biroul contabilitate.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi așa cum a fost prezentat și votat cu 11 voturi pentru, din 11 voturi exprimate.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel :

La punctul nr.1 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind **alegerea președintelui de ședință pe o perioada de 3 luni**, domnul consilier local Barză Valentin a propus ca președinte de ședință pe următoarele trei luni să fie consilierul local Subașu Doru, propunere ce a fost supusă la vot și votat cu 11 voturi pentru din 11 voturi exprimate.

La punctul nr.2 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind **organizarea/reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din raza teritoriala a comunei Gârcov, pentru anul școlar 2023-2024**, a fost supus la vot și votat cu 11 voturi pentru din 11 voturi exprimate.

La punctul nr.3 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind **acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului Sectiunii de dezvoltare pe anul 2022**, a fost supus la vot și votat cu 9 voturi pentru, iar consilierii locali Nicolaescu Mihaela și Odăianu Stănică Alin s-au abținut.

Secretarul general al Primăriei comunei Gârcov aduce la cunoștință consilierilor locali și primarului comunei Gârcov, că în conformitate cu prevederile art. 225 alin.2 și 3 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consilierii locali, viceprimarul și primarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,

Subașu Doru

ÎNTOCMIT ,  
Secretar General  
Dumitrașcu Marin

